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 36ص  به ترتیب عبارت است از:« غَفّار – ةتجِارَ –قِرمِز » وزن کلمات  -1

   فعّال   –لة فعِا –الف( فِعلِل 

     فعلال  –لة فعِا –ب( فِعلِل  

        فعّال  – لةتِفا –ج( فِعلِل  

  فعلال – لةفعِا –د( فِرعل 

 65ص به ترتیب کدام است؟«  فعل مضارع» در صیغه های پنجم ودهم ضمایر فاعلی   -2
        «نَ» – «نِ»الف( 
       «  ی» -« ا»ب( 
         «  تِ» -« تا»ج( 
       «  أنتِ»  -« ا» د( 

 80ص به ترتیب کدام گزینه است؟« ضَرَ بتهُُم ، نَصَر النساءُ سعیداً » مجهول جملات  -3
                    نُصِرَ سعیدٌ  –الف( ضُرِبتهُمُ 

  نُصِرنَ –ب( ضُرِبوا 
                       نُصِرَ سعیدٌ    -ج( ضُرِبوا 
                         نُصَرَ سعیدٌ   –د( ضُرَبوا 

 103ص در کدام گزینه کتابت همزه صحیح می باشد؟ -4
       جُزء   –لَئمَُ  –الف( قَرَءَ 
        جُزء   –لَؤُمَ  –ب( قَرَ أَ 
        جُزء   –لَؤُمَ  –ج( قَرَ ءَ 
         جُزء   –لَئمَُ  –د( قَرَ أَ 

 144ص صحیح است؟« شَووَا » کدام گزینه در خصوص  -5
                   ، لفیف مفروق 3الف( ماضی، صیغه

  ، لفیف مفروق9صیغهب(امر، 
                   ، لفیف مقرون  9ج( امر، صیغه

  ، لفیف مقرون3د( ماضی، صیغه

 171 -170ص  حرف عله در کدام یک از کلمات زیر اعلال می شود؟ -6

        الف( ما أقوَمَ زیداً 
                        ب( یُقاوِمُ  
              ج( رَضِوَ   

  د( عَوِرَ

 48ص .ا در قالب مثال تعریف کنیدر« فعل معلوم» و « فعل متعدی »  -7
 فعل متعدی فعلی است که علاوه بر فاعل، به مفعول به هم نیاز دارد. مانند ضرب زیدٌ بکراً 

 بکراً فعل معلوم فعلی است که فاعل آن در کلام ذکر شده باشد. مانند: نَصَرَ زیدٌ 

 58ص فعال زیر را اصلاح فرمایید.اغلاط موجود در ا -8

 16  نمره:            صبح 9   ساعت برگزاری :         

  01/2952 :  امتحانکد  
  10/3/96 :  تاريخ
  1صرف  :  عنوان
  درسنامه علم صرف :  کتاب
 27ابتدای درس از اول کتاب تا  :  محدوده

 

 

 

 دقیقه 70 مهلت  پاسخگویی:           

  

 95-96سال تحصیلی خرداد 
 

 اول ورودی بهمنپایه 

 

 شناسه یا نام 
 به حروفنمره     نمره به عدد اولح مصح 

   

 شناسه یا نام 
 به حروفنمره     نمره به عدد دوم حمصح 
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 )نَصَروا( صَرَتانَج( المسلمون                                   )نصََرَ (ب( نصََروا الرجالُ                                )عَلِمَت (الف( علَمِنَ النساءُ  

 73ص رجمه افعال زیر را بنویسید. ت -9
               خواستید شما مردانالف( رَغِبتمُ ) خواستن(  
            آغاز کنید شما مردانب( إبدَؤوا )آغاز کردن(  

 زنده می کنند آن زنان ج( یُحیینَ )زنده کردن( 

 92ص را در کلمات زیر بنویسید. « واجب، جایز، متتنع» حکم ادغام  -10

            ) ممتنع( د( مدََدتما          )واجب(ج( امُدُدا               )جایز( ب( لِأمدُد           ) ممتنع( الف( یُمدَدنَ

 96صرا باذکر مثال شرح دهید.  تخفیف قلبی واجب -11
دومی ساکن باشد، واجب است همزه ساکن به حرف مدی از جنس حرکت ماقبل اگر در کلمه ای دو همزه کنار یکدیگر قرار گیرند، به گونه ای که اولی متحرک و 

 تبدیل شود. مانند: أءمُرُ : آمُرُ

 110ص  .موارد خواسته شده را بنویسید« یوعِد –وَعَدَ »از فعل  -12

 )وعََدتِ(                 ماضی معلوم  10الف( صیغه

       )عِدی(امر معلوم  10ب( صیغه 

                  ) توعَدان(مضارع مجهول  8ج( صیغه  

 )نَعِدُ( مضارع معلوم 14د( صیغه 

  ید.)ذکر شماره قاعده کافی است( صیغه های خواسته شده را با اجرای کامل قواعد و درج حرکات بنویس -13

            زُدنَ 𝟕←زِدنَ  𝟓←زِیدنَ   𝟐←زیُدِنَ             124صماضی مجهول ) زی د  ـِ (   6الف( صیغه

 تُرمَینَ 𝟒←تُرمَاینَ  𝟏←ترُمَیِینَ         138ص  (   مضارع مجهول ) ر م ی ـِ 10ب( صیغه   

 146 - 97ص افعال زیر را بنویسید.  9امر معلوم صیغه  –مضارع  -ماضی -14

                           خُذُوا ( –تاخذُونَ  –) اَخَذتُم    یأخُذُ –الف( أخَذ 

 قوُا ( –تَقُونَ  –)وَقَیتُم    یقِی –وقی ب( 

 160 -158ص وزن کلمات زیر را بنویسید.  -15

 ) یُفعَلُ (  ج( یُقالُ                 ) فُلنَ ( ب( قُمنَ                    )فِل(الف( زِد 
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